11Iro

Hms: lesnik
Bo3spact: 74

Ion: Myxkckoi

®UO:
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 12.05.2009 13:24:01

dopmupoBaHus 3aKiT09eHust Bpaua: 12.05.2009 14:31:57

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/91202/answer/91203




3opaBcTByHrTe. [I115 onpenenenus U GHepeHINPOBKY OMIyX0IM MOXKHO IIePeCMOTPETh
TUCTOJIOTUYECKUe ITpelapaThl (CTeKsa) B APyroM jieueOHOM yupexkaeHun. B ciydae, ecnu
ollepaTUBHOE JiIeueHue ObII0 BHIIIOTHEHO pafuKaabHO, TO, IeHCTBUTEIHLHO, TPOTUBOPEIUAUBHAS
Tepanus He TpeOyeTcs U MPOTHO3 GnaronpusaTHEM. Heo6XonuMo HaXOmUTLCS TIOM IPUCTaIbHBIM
HabIoleHueM ypoJsiora.



